
� ○× 正解（数値）
1 H21年8月の衆議院選挙で当選者に占める女性議員割合は9％である 1 × 11.50%
2 H19年7月の参議院選挙で当選者に占める女性議員割合は約20％である 2 当選21.5％、立候補24.1％（16年7月当選12.4%、立候補20.6％）
3 国家公務員試験一種採用者に占める女性割合は約20％である 3 ○ 1種21.9％、二種27.8%、三種37.2％（18年21.1％、二種27.4％、三種39.3％）
4 都道府県公務員採用試験合格者に占める女性割合は約30％である 4 × 都道府県22.3%、市区48.5％（18年都道府県20.8％%、市区51.3）
5 国の審議会等における女性委員割合は40％程度である 5 × 32.3％（18年�31.3%）
6 都道府県議会における女性議員割合は、約20％である 6 × 8.0%（18年�7.7%）
7 司法試験合格者に占める女性割合は30％以下である 7 ○ 旧試験23.05、新試験27.9%、弁護士13.6％、裁判官14.6％、検事10.9％
8 日本のジェンダーエンパワメント指数は世界で10位以内である 8 × 54位（前年42位）、人間開発指数は8位（7位）、ジェンダー開発指数13位（同様）
9 25歳から29歳の女性で働いている人の割合は70％以上である 9 ○ 75.8％、昭和50年は42.6％
10 25歳から29歳の女性で配偶者がいる人の中で働いている人の割合は30％程度である 10 × 49.7%、19年
11 女性労働者の中で正規の職員の割合は50％以下である 11 ○ 46.6%（18年47.6％）男性81.8％（18年82.4％）
12 女性労働者の中でパート･アルバイトの占める割合は50%以上である。 12 × 40.6％、男性8.6％
13 女性は子どもができても職業を続けるほうが良いと考えている男性の割合は30％以下である 13 × 約40％、女性45％、女性41.9％
14 夫は外で働き妻は家庭を守るべきと考える人の割合は40％以上である 14 ○ 44.80%

15 正規雇用者の給与水準は男性を100としたときに女性は約70である 15 ○ 67.1、平成17年
16 雇用者と無業の妻からなる家庭の方が共働き家庭より数が多い 16 × 共働き91013万＞851万 H19年
17 仕事と家事育児を同等に重視している父親は30％以下である 17 ○ 25.9％、希望は51.6％�H15年
18 85歳以上の人口の約70％は女性である 18 ○ 70％以上
19 子ども夫婦と同居している65歳以上の女性は約30％である 19 ○ 27.5％、男性18.4％,H16
20 女性の約5人に一人が1度は夫等から身体的暴行、心理的脅迫、性的強要を受けた 20 ○ 10.6%（何度も）＋1度22.6％＝33.2％一度以上�H17年
21 配偶者等から暴力を受けた女性のうち誰にも相談したことがないのは30％程度である 21 × 46.9%、H17調査
22 配偶者間における刑法犯（殺人、傷害、暴行）被害者の約70％が女性である 22 × 90.3％（18年93.0%、）
23 保護命令申し立てから発令までの平均期間は約2週間である 23 × 12.3日（接近禁止、退去命令）、H18
24 H19年の1年間の性犯罪（強姦＋強制わいせつ）の認知件数は約2万件である 24 × 強かん1766件、強制わいせつ7664件�H19年

25 H16年の1年間の買春事件で保護された女性のうち、未成年の占める割合は、30％以上である 25 × 約18％
26 都道府県労働局雇用均等室へのセクシュアル･ハラスメント相談の90％が女性からである 26 × 72%11102中7790件�18年度 ←関係者からの相談含む
27 人工妊娠中絶の実施率は15歳から50歳の女性の人口比で約10％である 27 ○ 18年度9.9%
28 HIVの感染者は女性の方が多い 28 × 19年度男性863人、女性89人（16年度男性698人、女性82人）
29 20代女性の喫煙率は約30％である 29 × H17年18,9％、20代男性48.9％（H16年男性51.6％、女性18.0％）
30 H14年の医療施設で働く医師のうち女性の割合は30％程度である 30 × H18年17.2％（16.4％�H16）
31 テレビ、ラジオ、新聞、雑誌等への接触時間は男性の方が長い 31 ○ 男2:14分、女1:57分
32 新聞記者総数における女性の割合は20％程度である 32 × 13.8％�H19年
33 NHKの全従業員に占める女性の割合は約30％である 33 × 11.6%�H19年�管理職・専門職2.8%
34 H19年度の4年生大学進学率は男子が約50％である 34 ○ 男53.6％、女40.6%+11.9％＝52.5％�H19
44 工学を専攻する女子学生は女子学生全体の5％以下である 44 ○ 4.7%、男子26.1％
45 医科・歯科の学部学生に占める女子学生割合は約30％である 45 ○ 33.9%、
46 法科大学院の学生の約30％が女性である 46 ○ 29.8%、
47 小学校教員の約70％が女性である 47 ○ 65.0%、校長17.9％�H19年（H18年�18.0%）
48 中学校教員の約50％が女性である 48 × 40.9％、校長4.8％（H18�4.9％）
49 高校教員の約40％が女性である 49 × 26.1%、校長5.0％
50 大学教授の中で女性教授が占める割合は15％程度である 50 × 教授（�四年制11.1％、短大35.1％）学長（4年生7.4％�短大15.1％）
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1 男性の平日の家事時間の平均は女性の7分の1以下である 1 ○ 共働き4：12と25分、専業主婦6:59と32分�H13年

2 研究者に占める女性の割合は、20％以下である 2 ○ 12.40%

3 研究者に占める女性の割合は世界で10位以内である 3 × 34位（←27位）

4 ノーベル賞受賞者695名中女性の占める割合は約10％67人である。 4 × 34名、5％

5 中高生の読解力は女子生徒の方が高い 5 ○ 22点差

6 中高生の数学力は男子生徒の方が高い 6 × 有意差なし、科学、問題解決能力もなし

7 高校3年生男子がもっともつきたい職業は教師である 7 ○ 10.3％、2位公務員8・5％

8 高校3年生女子がもっともつきたい職業は教師である 8 × 保育士12.8％、2位看護師10.1％、3位教師

9 現在宇宙航空研究開発機構に所属している日本人宇宙飛行士の4分の1は女性である 9 ○ 8人中2名

○× 正解（数値）

1 H21年8月の衆議院選挙で当選者に占める女性議員割合は9％である

2 日本のジェンダーエンパワメント指数は世界で10位以内である

1 正規雇用者の給与水準は男性を100としたときに女性は約70である

2 雇用者と無業の妻からなる家庭の方が共働き家庭より数が多い

1 男性の平日の家事時間の平均は女性の7分の1以下である

2 夫は外で働き妻は家庭を守るべきと考える人の割合は40％以上である

1 女性の約5人に一人が1度は夫等から身体的暴行、心理的脅迫、性的強要を受けた

2 配偶者等から暴力を受けた女性のうち誰にも相談したことがないのは30％程度である

1 人工妊娠中絶の実施率は15歳から50歳の女性の人口比で約10％である

2 20代女性の喫煙率は約30％である

1 新聞記者総数における女性の割合は20％程度である

2 NHKの全従業員に占める女性の割合は約30％である

1 小学校教員の約70％が女性である

2 大学教授の中で女性教授が占める割合は15％程度である

1 研究者に占める女性の割合は、20％以下である

2 研究者に占める女性の割合は世界で10位以内である

G�教育における男女共同参画

H�研究領域における男女共同参画

A�意思決定過程への男女共同参画

B�就労の場への男女共同参画

C�家庭における男女共同参画

D�女性への暴力

E�生涯を通しての女性の健康

F�メディアにおける男女共同参画



1 日本の人間開発指数は何位？
2 日本のジェンダーエンパワメント指数は？
3 日本のジェンダーギャップ指数は？
4 国会議員の女性割合は？
5 管理職の女性割合は？
6 専門技術職の女性割合は？
7 所得推計値の男女比は？

8 平成21年8月の衆議院議員当選者の女性割合は？
9 平成19年7月の参議院選挙当選者の女性割合は？
10 国家公務員Ⅰ種合格者の女性割合は？
11 平成19年度の国家公務員管理職の女性割合は？
12 平成21年度国の審議会委員の女性割合は？
13 平成21年都道府県議会議員の女性割合は？
14 地方公務員（都道府県）合格者の女性割合は？
15 地方公務員（都道府県）管理職の女性割合は？
16 新聞記者総数に占める女性割合は？

17 正規雇用者の給与水準は男性を100としたときに女性の割合は？
18 2008年の日本の就業時間の男女比は？
19 男女の賃金格差の要因として最も大きいのは？（調整後の差が大）
20 日本の35－39歳の労働力率は？
21 日本の高等教育を受けた人の就業率は（2007年）は？

22 共働き世帯の数は？

C�家庭における男女共同参画
23 夫が妻より生計維持の収入が多い割合は？
24 妻が夫より家事負担が多い割合は？
25 日常的な意思決定について妻に決定権がある割合は？
26 日本の夫の一日あたり育児時間は？
27 日本の夫の一日あたり家事時間は？

4�女性への暴力
28 配偶者からいずれかの暴力を受け女性の割合は？
29 配偶者からいずれかの暴力を受け男性の割合は？
30 配偶者間の殺人において女性被害者の割合は？
31 平成21年度に暴行で逮捕された夫の数は？
32 強かんの認知件数は？
33 性被害にあって誰にも相談しなかった人の割合は？
34 男性労働者からのセクシュアル・ハラスメント相談件数は？

5�教育・研究領域での男女共同参画 意思決定過程への男女共同参画 54名
35 男子の4年制大学進学率は？
36 女子の4年制大学進学率は？ 21年8月の衆院選挙の当選者割合は 11.50%
37 小学校教員に占める女性教員の割合は？ 19年7月の参議院選挙当選者割合は 21.50%
38 小学校校長にしめる女性の割合は？
39 大学教授に占める女性の割合は？ 夏季五輪の金メダル数�女性取得割合は？ 55.60%
40 平成21年度の研究者に占める女性の割合は？ 人口は 51.20%

41 女性研究者が少ない理由として家庭との両立困難をあげる女性は？ 就業者 41.60%

数字で見る

日本の女と男のいま
1�日本は男女平等か

2�意思決定の場での男女共同参画

3�就労の場への男女共同参画
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